BSD MODULFLEX®

RLYHYTIT
T1257 2 42IU MV Eiage A

Data sheet

ViewA

136 x60°)

8
=~

HDZFE

BT BHICR/INI360mm
DIIVTZZADHIET,

1=

BB D

smartiol

STE (B mm)

BRI D=8 !

45° (100N°-m~200N-m

btot
b5
bS b7
b, b
R
ko] ©
ke 3

10kN-mRADY TV T DH
EE!
T12 10kN-mAHyTI>T
T IGERERTDFHDX
HEeRPEBRSNTVET. R

PROBRBBFICIZES L THE
WWEE FEROBEREED
F=DICR>THWLTLEELY,

DX FFER (47977)

[ Guroneo D |

ViewB / 500N-m~10kN-m

ViewB / 100N-m~200N-m
B

714
[ Cmenoreg |

EMEEE Hy TV (mm) FLI752Y (mm)
(N-m) Dde | D | Dda |Ddgm| D | Dda | bt | bs bs bs b, X aV | g" h | @ds| by b, | b Y
100~200 | 99 | 886 | 77 | 574 | 94 | 47 | 125 | 13 | 65 5 13 | M8 | — | 225 |1945| 84 2 0 M8
500~1k 146 | 1465 | 134 7546 152 82 125 12.5 65 6 12.5 M8 31.5 | 13.5 [ 204.5|101.5 2 2 M10
2k~3k 200 | 200 | 182 9046 209 102 152 17 88 8.5 17 M12 | 31.5 | 13.5 [222.5| 130 56 25 3 M12
5k 222 | 2225 | 200 | 1104 | 231 | 118 | 184 | 19.1 | 100 | 85 | 19.1 | M16 | 30 | 15 |239.5|155.5 2 3 | m14
10k 248 | 2485 | 224 | 1404 | 262 135 208 | 22.8 116 8.2 22.8 | M16 30 15 263.5| 196 2 3 M16
RE-Tv RS-

Data sheet B1958-6.0j



T12 hy 7TV Ttk

EREE BE ER MV BRAEEGEE BRF bIVY DIN50100iC | Ay TV ID RiEEE 2 LV R
Ti2 E I <IRBIRIE HE E—XUbM | (MVYIFVIEL)
J Crtot
(M9 750540)

(N-m) (N-m) (rpm) (N-m) (N-m) (kg) (kg*m?) (kN-m/rad)
100~200 1-4411.0104 200 15,000 400 450 23 0.003 85
500~1k 1-4411.0105 1,000 12,000 2,000 1,700 5.1 0.018 690

2k~3k 1-4411.0106 3,000 12,000 4,800 4,500 14.2 0.092 1,940

5k 1-4411.0108 5,000 10,000 8,000 6,400 17.9 0.139 2,505
10k 1-4411.0109 10,000 10,000 16,000 11,000 29.2 0.305 3,595
HFBHMEmIATFAXAV b
T HEE Hy 7V IR Hy TV TRAOEESH BEOBAIRTIIXV b
BAFBIRTIFAXAVb BRAHFBIRTII AV b
— + /
%%m %ﬂﬂr Mwwg
(N-m) (mm) (mm) (degree)

100~200 +24 0.42 15

500~1k *3 0.43 15

2k~3k *4 0.57 15

5k *+4.2 0.65 15

10k *5 0.76 1.5

EROACTISAT L RER, B—FHEICTHESNIRAMETY, FARCEBOAL T4 70 REPFRFICERENZHEICE, KUK ALTI4T7>
ZfEREPEhET,
AK=x - tanAK,,

100
80
60
40
20

AK,, (%)

0 20 40 60

AK, (%)
BETHEE: Hy T TORMIEDIN 740, Part2, Section2.1(Ci# &,
&7T2(3DIN 740, Part2, Section2. 2R U3ICEE. FHAEDHY TV ITHA2)

80 100



777 - BARMRUFEEREOREN

F&ZHmE(N)

FE—Xb(N-m)

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

0.00 0.06 0.11

1.6
1.4
1.2

1
0.8
0.6
0.4
0.2

0

EtBIEEE 100N-m~200N'm

I/I(

FEHMEMK, (mm)

0.17 0.23 0.28 0.34 0.40

i

I/lr'

0

0.1

02 03 04 05 06

AEEMK, (%)

0.7

#5mE (N)

300

250

200
150

100

)

/“/

50

0.4 0.8 1.2 1.6 2.0 2.4

A HZHK, (mm)

$ZFmE(N)

EFE—A2bF(N-m)

3000

2500

2000

1500

1000
500
0

50
45
40
35
30
25
20
15
10

EHAIEEE 500~1kN-m

-
]

4]

0

0.06

0.11
FEFEEHK, (mm)

0.17 023 0.28 0.34 0.40

0.1

02 03 04
BEEHK, ()

05 06

0.7

g (N)

2500

2000

1500

1000

500

0

P
P

&

=
—1
’/0/‘

o

N
(=}

O 0~ QO nNT O 0m
oo o - - - a oAl o

#AEERK, (mm)




777 - BARMRUFEEREOREN

FHAIEERE 2k~3kN-m

4000 5000
| 4500
3500
r 4000
3000 e 3500
2 2500 P S 3000 +
E 2000 E 2500
5 1500 % g 2000 %
o ] 1500 >
e 1000 =
500 =
gezas ggese:
OANTOO~ AN O 00 Al < © o Al < © o
0 0.08 0.15 0.23 0.31 0.38 0.46 0.54 Sooo 1_'1_"_"_'(\' C\iC\iC\iC\im (,5@(,5(,5*
FEHEEAK (mm) HHEELK, (mm)
100
90
80 1
— 70 //
£
> 60
Z >
T 50
;Il 40 1
30
P y
z 2 2
1(()) —
0 01 02 03 04 05 06 07
BEEHK, ()
StAIEEE 5kN-m
4500 3 5000
4000 7 4500 4
3500 - 4000 ¥
3000 8500
2 2500 &= 2 3000 /
& 2000 & 2500
B r~ iR 2000
;ﬁ_‘ 1500 L~ 1500
1000 /// 1000 =
500 500
0 0 aa
OANT OO+~ AN T O Al < © o Al <t © 0 A
0 009 0.17 026 0.35 0.44 052 0.61 NIQR-NLORN YL OB At ORr
EEHEERK, (mm) BHEERK, (mm)
120
100 a
/
=~ 80 //
£ e
z
Z 60
T 40 4]
H.J
T 20 - |
|4
0
0 01 02 03 04 05 06 07
REERK, ()




777 - BARMRUFEEREOREN

SHRIEEE 10kN-m
4500 6000
5500
4 .
000 P 5000 7
3500 5 4500 yd
3000 4000 ~
£ 2500 = 3500
E & 3000
k2000 - & 2500 A
¥ 1500 & 2000 =
~ 1000 - 1500 1]
500 ] 1000 =
0 010 020 030 040 051 0.61 0.71 Oy el N e R Y N e dT8%w
FEHFPERK, (mm)
' B MZEAK, (mm)
120
100 /{/’
R y
s 60 g
S 2
T 40 A
b 1
5 20
# =
P
0
0 01 02 03 04 05 06 07
BEEHK, ()
Bt EDFEE

Hy TV TORBITRIEE, EHETEDSNALNEBATHAITBRVTEEL,

ft&Es
BSDMODULEFLEX#A vy 77U > JiE, T12MV 7752 T ERICENRE (kFHBVIREE) THEATETYT, EETHEADES, HREBOEEICL -
THEHMAEMDEBBL BVESICLTIEZEL,

T AR

HU. TI20AHy TV T% MVIEHIERE LU 2 REBTOMAZ CHELETHNIESTI20FZ 2 BBV 2 &, option8a— R Y& TERT &V, Ay TV TR
HBMIBZT VYIRS hlifi s hx 3. Hy U T E MVIEHEERIC/NS > ZEY EhDIN ISO1940 FREG2.5ICERL TVWET, ThhSKREE
NEBREBBEONZ IR BEhEEA,

RIS
T12/10kN-m7F IZERRIFMA DD DOXHER/HSRELNATVET . EROBTEIFCIIRMY AL THEEVOWEEE. BROBRLEEDLDHICR>THENTL
EEL,
CIELCREES BT, BRTEDICABEE B EHPEETT,
CHBEBRHFSDYTUITOBMMEE SN BHAIE. MY T T ERBICHMBACHIC, Ay TYLTEMITSTIBMIMFFTLEZESV, BfFICIE. R1T
BESNIZ 1 TOFRE AR b EFERIEEW,
e 75 T%BIL, BEH (FE b F) THAERUBRLTESW,
CIUBIC, WHERILFERE ML OERTHXFIHOMITET, TOR. 35 —ETXFIRREM I THOMIET, (HORT MLIIR1 258E)

c Ay TULITERNRTLT I RBAMHARAZET, BUDHIC. MOMFITRILFERE MV OERFTHXFICHONITET, Z0H. 5 —E+XF
ICHE ML TROMTET. @HHT MILYBR2ESE)
FEA-Y-OBEFI N, By TV TORBEERHTEVES CLEThIEEY EE A, (K2 BAKIL MRBE) RAKR ERFEVIEERBLTTEL,



Stk

EB VY E % RARGEERL B RERMDET MILIMy *EE
DIN EN ISO4762
bk/oiled/ u 1,=0.125
(N-m) (N-m) (kg/1f&)
100~200 6 M8x30—10.9 34 0.01585
500~1k M10%x30—10.9 67 0.02680
2k~3k M12x35—12.9 135 0.04290
5k 8 M14x45—-12.9 215 0.07075
10k M16x50—12.9 340 0.11115
R1:HhyTVTERMNTTIUITI208ERIV L (ViewA)
E VY E % KEhfHFEN MEEY 5 210.9 RERDET FILIMy BRXEIL MR
(N+m) (N+m) (mm)
100~200 8 M8 34 13
500~1k M8 34 12.5
2k~3k 16 M12 115 17
5k M16 215 19.1
10k M16 340 22.8

K2: Hhy T LT EHBREBOROMTITRILE (ViewB)







©Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH. All rights reserved
ERABTREESIZBEPFHIET,
AEHBEOLTBIE TN THERKO—MOLBATT, RED
HEHERTHNDE L TEBININEHDTII AL, 2o W
HRBIENHEEERTEDNTHH I EE A
RBICERFSEIFERICE N VERFPEERYET,

06.15-13-00T

AN M AR EHHBMERE
E:S £ T101-0048 REHTRHAXHHTET2—6
BIETE IV 4B

TEL 03-3255-8156 FAX 03-3255-8159
BAFEE AT T532-0003 ABRAFABRTE/IIRER3—5—24

FABRE—EHEIL 11F

TEL 06-6396-8507 FAX 06-6396-8509
LHEEERN T460-0003 BHELEEMHXEHE1—20—19

2Z#EIL 6F

TEL 052-220-6086 FAX 03-3255-8159

URL www.hbm.com/jp E-mail hbm-sales@spectris.co.jp

measure and predict with confidence

H

B1958-6.0j 1.0



